











قومی کونسل کی بیٹنگ میں موجود اراکین کی تعیناتی اور فیڈریشن اور ایچ ڈی کے

### قومی کونسل نایاب بیٹوں کیلئے تیار کرے گی رہنما لٹریچر: شیخ عقیل

بھارتی سفارشات پر عمل کر کے قومی کونسل آف انڈیا کی طرف سے لٹریچر کی ایک کتاب تیار کی جائے گی۔ قومی کونسل آف انڈیا نے لٹریچر کی ایک کتاب تیار کی ہے جس کی مدد سے لٹریچر کے شعبے میں ترقی کی جائے گی۔ قومی کونسل آف انڈیا نے لٹریچر کی ایک کتاب تیار کی ہے جس کی مدد سے لٹریچر کے شعبے میں ترقی کی جائے گی۔ قومی کونسل آف انڈیا نے لٹریچر کی ایک کتاب تیار کی ہے جس کی مدد سے لٹریچر کے شعبے میں ترقی کی جائے گی۔

# پولیس انسپکٹر سمیت 3 صحافی رشوت لیتے ہوئے گرفتار



صحافی کے قبضے سے برآمد کی گاڑی

بھارتی پولیس نے ایک پولیس انسپکٹر اور تین صحافیوں کو رشوت لینے کے الزام میں گرفتار کیا ہے۔ پولیس نے ان کے پاس سے ایک گاڑی اور دیگر اشیاء ضبط کی ہیں۔ پولیس نے ان کے خلاف کارروائی کی ہے۔

پولیس نے ایک پولیس انسپکٹر اور تین صحافیوں کو رشوت لینے کے الزام میں گرفتار کیا ہے۔ پولیس نے ان کے پاس سے ایک گاڑی اور دیگر اشیاء ضبط کی ہیں۔ پولیس نے ان کے خلاف کارروائی کی ہے۔

### ٹریفک پولیس ہلکا کار کا رہتا تھا چالان بد معاش چھین کر لے گئے موبائل



مفتی دہلی (بی بی این)

بھارتی پولیس نے ایک ٹریفک پولیس افسر کو موبائل چھیننے کے الزام میں گرفتار کیا ہے۔ پولیس نے اس کے پاس سے موبائل اور دیگر اشیاء ضبط کی ہیں۔ پولیس نے اس کے خلاف کارروائی کی ہے۔

### مولانا محمد قاسم کے ساتھ اہل حق پر اہل باطل کی تعزیرات

مفتی دہلی (بی بی این) نے ایک تقریب میں کہا کہ اہل باطل کی تعزیرات اہل حق کے خلاف ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اہل باطل کو ہرگز نہیں ہارنا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اہل باطل کو ہرگز نہیں ہارنا ہے۔



### اجوہیا ایسٹہ میں حکومت نامناسب اقدام سے گریز کرے: امیر جماعت

امیر جماعت اجوہیا ایسٹہ نے کہا کہ حکومت کا نامناسب اقدام سے گریز کرے گا۔ انہوں نے کہا کہ حکومت کا نامناسب اقدام سے گریز کرے گا۔ انہوں نے کہا کہ حکومت کا نامناسب اقدام سے گریز کرے گا۔

### وجے گول کا کجر یوال کے خلاف ججز منتر پر مظاہرہ

بھارتی عدالت نے وجے گول کا کجر یوال کے خلاف ججز منتر پر مظاہرہ کیا ہے۔ عدالت نے وجے گول کا کجر یوال کے خلاف ججز منتر پر مظاہرہ کیا ہے۔

### عاشق آباد میں طالب علم کی موت

عاشق آباد میں ایک طالب علم کی موت ہوئی ہے۔ پولیس نے اس کی موت کی تفتیش شروع کر دی ہے۔ پولیس نے اس کی موت کی تفتیش شروع کر دی ہے۔

### مختصر مختصر

2 کاروں میں لنگر ایک کی موت

### ایکٹرو وکٹرین

ایکٹرو وکٹرین کی قیمت آج شروع

### نوئیڈا اگریٹو نوئیڈا میں جلد تعمیر کئے جائیں

3 لاکھ فلیٹس: وزارت آباد کاری

### ڈاکٹر ڈاکٹر نانک پریا نوئیڈا اخبار کی خبر گرہا کر: مولانا ناصر سفلی

ڈاکٹر ڈاکٹر نانک پریا نوئیڈا اخبار کی خبر گرہا کر: مولانا ناصر سفلی

### شامی ہند سمیت دہلی پولیفرنٹ کی سپریم کورٹ اور الیکشن کمیشن سے اپیل

شامی ہند سمیت دہلی پولیفرنٹ کی سپریم کورٹ اور الیکشن کمیشن سے اپیل

### آج شروع

آج شروع

### بی جے پی کو مذہب کے غلط استعمال سے باز رکھا جائے

بی جے پی کو مذہب کے غلط استعمال سے باز رکھا جائے

### پولرفرنٹ کی سپریم کورٹ اور الیکشن کمیشن سے اپیل

پولرفرنٹ کی سپریم کورٹ اور الیکشن کمیشن سے اپیل

### ڈاکٹر ڈاکٹر نانک پریا نوئیڈا اخبار کی خبر گرہا کر: مولانا ناصر سفلی

ڈاکٹر ڈاکٹر نانک پریا نوئیڈا اخبار کی خبر گرہا کر: مولانا ناصر سفلی











# روں اور چین جوہری عدم توسیع کو یقینی بنائیں: امریکہ

بیجنگ میں مذاکرات منعقد، اقوام متحدہ کی سیکیورٹی کونسل کے 5 مستقل رکن ممالک روس، چین، فرانس اور برطانیہ کے حکام کی شرکت

واشنگٹن اور نیوا سوکارا (این ایف سی) کے سفارتی وفد نے بیجنگ میں ایک مشترکہ پریس کانفرنس کی۔ اس موقع پر امریکی سیکرٹری آف اسٹیٹ مائیک پمپو نے کہا کہ امریکہ اور برطانیہ نے فرانس اور چین کے ساتھ مل کر امریکہ کی قیادت میں اقوام متحدہ کی سیکیورٹی کونسل کے 5 مستقل رکن ممالک کے ساتھ ایک مشترکہ پریس کانفرنس کی۔ پمپو نے کہا کہ امریکہ اور برطانیہ نے فرانس اور چین کے ساتھ مل کر امریکہ کی قیادت میں اقوام متحدہ کی سیکیورٹی کونسل کے 5 مستقل رکن ممالک کے ساتھ ایک مشترکہ پریس کانفرنس کی۔



بیجنگ میں اقوام متحدہ کی سیکیورٹی کونسل کے 5 مستقل رکن ممالک کے سفارتی وفد نے ایک مشترکہ پریس کانفرنس کی۔

بیجنگ میں مذاکرات منعقد، اقوام متحدہ کی سیکیورٹی کونسل کے 5 مستقل رکن ممالک روس، چین، فرانس اور برطانیہ کے حکام کی شرکت

## فلپائن کی مسجد میں بم دھماکہ، 2 افراد جاں بحق

گرڈیا کی گاڑی کا بم دھماکہ، 2 افراد جاں بحق، 2 افراد زخمی۔ فلپائن کی ایک مسجد میں بم دھماکہ ہوا جس میں دو افراد جاں بحق ہو گئے اور دو افراد زخمی ہو گئے۔ دھماکہ کے وقت مسجد میں نماز پڑھ رہے تھے۔ پولیس نے بم دھماکہ کے تاحق کاروں کی تلاش کے لیے سڑکوں کو بند کر دیا ہے۔

## امریکی پابندیوں سے وینزویلا اور روس کے تعاون پر چین پڑے گا اثر ناموارو

امریکی پابندیوں سے وینزویلا اور روس کے تعاون پر چین پڑے گا اثر ناموارو۔ چین کے ساتھ وینزویلا اور روس کے ساتھ مل کر امریکہ کی پابندیوں کو توڑنے کی کوشش ہو رہی ہے۔

### مختصر و مختصر

سوویت شہری قتل کرنے والی فلپائنی ملازم کو سزا سنائی گئی۔ ایک سوویت شہری کو قتل کرنے والی فلپائنی ملازم کو سزا سنائی گئی۔

## بریکنگ نیوز: 5 ترمیمی بل برطانوی پارلیمنٹ میں مسترد

بریکنگ نیوز: 5 ترمیمی بل برطانوی پارلیمنٹ میں مسترد۔ برطانوی پارلیمنٹ نے پانچ ترمیمی بل مسترد کر دیے۔

## چین میں گیس کے رساؤ کے بعد دھماکہ، 8 ہلاک

چین میں گیس کے رساؤ کے بعد دھماکہ، 8 ہلاک۔ چین کے ایک شہر میں گیس کے رساؤ کے بعد ایک بڑا دھماکہ ہوا جس میں 8 افراد جاں بحق ہو گئے۔

## وینزویلا: اپوزیشن رہنما جوہری گائیڈ پرفیسری پابندیاں حائد

وینزویلا: اپوزیشن رہنما جوہری گائیڈ پرفیسری پابندیاں حائد۔ وینزویلا کی اپوزیشن نے امریکہ کی جوہری گائیڈ پرفیسری پر پابندیاں حائد کرنے کی اپیل کی۔

## اقوام متحدہ کی ٹیم کو سعودی توصل خانہ میں جانے کی نہیں ملی اجازت

اقوام متحدہ کی ٹیم کو سعودی توصل خانہ میں جانے کی نہیں ملی اجازت۔ اقوام متحدہ کی ایک ٹیم کو سعودی عرب کے توصل خانہ میں جانے کی اجازت نہیں ملی۔

## امریکی شہر میں 17 افراد جاں بحق

امریکی شہر میں 17 افراد جاں بحق۔ امریکہ کے ایک شہر میں ایک ٹرین حادثے میں 17 افراد جاں بحق ہو گئے۔

## امریکی چین سے انسانی حقوق کے وکیل کو ہار کرنے کی اپیل

امریکی چین سے انسانی حقوق کے وکیل کو ہار کرنے کی اپیل۔ امریکہ نے چین کے انسانی حقوق کے وکیل کو ہار کرنے کی اپیل کی۔

## امریکی سینیٹ میں ریپبلکن لیڈر شام میں امریکی افواج کی موجودگی کے خواہاں

امریکی سینیٹ میں ریپبلکن لیڈر شام میں امریکی افواج کی موجودگی کے خواہاں۔ امریکہ کی سینیٹ میں ریپبلکن لیڈر شام میں امریکی افواج کی موجودگی کے خواہاں ہیں۔



